

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАТНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 октября 2024 г.

с. Ароматное

№249

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Ароматненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым за 9 месяцев 2024 года

Руководствуясь пунктом 5 статьи 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, администрация Ароматненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Ароматненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым за 9 месяцев 2024 года (далее отчет).
- 2. Направить отчет в Контрольно счетную палату Бахчисарайского района Республики Крым и в Ароматненский сельский совет Бахчисарайского района Республики Крым.
- 3. Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте администрации Ароматненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым.

Председатель Ароматненского сельского совета-глава администрации Ароматненского сельского поселения

О.Н. Морочко